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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL PARA ELEIÇÃO E POSSE DO NOVOPRESIDENTE E DA DIRETORIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO DEMANEJO DOSRESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL - CORES CARIRIORIENTAL
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Aos dias 06 de janeiro de 2021, às 15:00 horas, foi realizada na sede do CONSÓRCIO PÚBLICO DE
MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL / CORES - Cariri Oriental, Rua
Joaquim Marcio de Lucena, n.º 600, Edifício Senhor Dernival, Sala 07, Bairro São Francisco, no
Municipio de Brejo Santo - CE, a ASSEMBLEIA GERAL PARA ELEIÇÃO E POSSE DO NOVO
PRESIDENTE E MEMBROS DA DIRETORIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS
RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL / CORES. O Ex. Presidente do Consórcio, o
Sr. Francisco Agabio Sampaio Gondim, Ex. Prefeito do Município de Penaforte, deu as boas-vindas a
todos e agradeceu a presença dos prefeitos, AFONSO TAVARES LEITE, municipio de Abaiara,MARCONE TAVARES DE LUNA, município de Aurora, ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, Municípiode Mauriti, CICERO ALVES DE FIGUEIREDO, Município de Milagres, FABIO PINHEIRO CARDOSO,
Município de Porteiras, RAFAEL FERREIRA ANGELO, município de Penaforte, MARIA GISLAINE
SANTANA SAMPAIO LANDIM, município de Brejo Santo, Superintendente do CORES - Cariri Oriental,a Sra. Nathália Cruz Crisostomo e demais presentes. Ausente os Municípios de Barro e Jati. Em ato
continuo o Ex. Presidente Francisco Agabio Sampaio Gondim informou aos membros presentes, quefora atendido o quórum de 3/5 (três quintos), previsto no estatuto, sendo, assim, possível iniciar a
votação. Desse modo, declarou aberta a Assembleia e informou que a pauta contém a seguinte
proposta de Ordem do dia: ELEIÇÃO E POSSE DO NOVO PRESIDENTE DO CONSÓRCIO PUBLICO
DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL — CORES; NOMEAÇÃO E
HOMOLOGAÇÃO DOS NOVOS MEMBROS DA DIRETORIA. Passada a palavra para ao Sr. AFONSOTAVARES LEITE, prefeito do munícipio de Abaiara, não manifestou interesse no cargo em disputa.Em seguida, o Sr. MARCONE TAVARES DE LUNA, prefeito do municipio de Aurora, igualmente não
manifestou interesse no cargo em disputa. Dada a palavra ao Sr. ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR,
prefeito de Mauriti, não manifestou interesse no cargo em disputa. Dando continuidade, o Sr. CICEROALVES DE FIGUEIREDO, prefeito do municipio de Milagres, lançou seu nome para o cargo em disputa.Em seguida, o Sr. FABIO PINHEIRO CARDOSO, prefeito do municipio de Porteiras, também não
manifestou interesse no cargo em disputa. Dando continuidade a votação, a Sra. MARIA GISLAINE
SANTANA SAMPAIO LANDIM, manifestou o desinteresse no cargo em disputa. Em seguida, o Sr.
RAFAEL FERREIRA ANGELO, não manifestou interesse no cargo em disputa. Em seguida, tendo em
vista a candidatura única do represente do município de Milagres e não havendo oposição dos
presentes, o Ex. presidente do CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA
REGIÃO CARIRI ORIENTAL / CORES- Cariri Oriental, Sr. FRANCISCO AGÁBIO SAMPAIO GONDIM,declarou encerrada a votação e tendo em vista a obtenção do quórum de 2/3 (dois terços), previsto na
cláusula 212, 8 2º, 3º e 4º, do Contrato de Rateio, declarou encerrada a votação e declarou eleito o Sr.
CICERO ALVES DE FIGUEIREDO, Prefeito do município de Milagres. Dando seguimento, o
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representante do município de Milagres, Sr. CICERO ALVES DE FIGUEIREDO, tomou posse para o
cargo de presidente do CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO
CARIRI ORIENTAL / CORES- Cariri Oriental, para o biênio 2021/2022, conforme termo de posse em
anexo. Na oportunidade indicou os Srs. RAFAEL FERREIRA ANGELO, ISAAC GOMES DA SILVA
JUNIOR, MARCONE TAVARES DE LUNA e MARIA GISLAINE SANTANA SAMPAIO LANDIM, para
compor a diretoria, sendo ainda indicado o Sr. RAFAEL FERREIRA ANGELO, para o cargo de
secretário. Em ato contínuo, tendo em vista a ausência de oposição dos presentes, tomaram posse os
membros da diretoria os Srs. RAFAEL FERREIRA ANGELO, ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR,MARCONE TAVARES DE LUNA e MARIA GISLAINE SANTANA SAMPAIO LANDIM. E por não haver
mais assunto na Ordem do Dia a ser analisado, discutido e deliberado, o Ex. Presidente do Consórcio,Sr. Francisco Agabio Sampaio Gondim, declarou encerrada a Assembleia do Consórcio Público de
Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental, e eu, NATHÁLIA CRUZ CRISOSTOMO,
superintendente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental,
redigi a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente do Consórcio
Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental e demais membros abaixo
relacionados.

Francisco Ágabio Sampaio Gondim
Ex. Prefeito do Município de Penaforte

Ex. Presidente do CORES — Cariri Oriental

Superintendente do CORES — Cariri Oriental
Secretária Geral da Assembleia

ENO DM)KeilCICERO ALVES DEF

$DE-FÍGUEIREDO
Prefeit o Municípiorio Milagres

Presidente do CORES — Cariri Oriental

Rua Coronel Basílio, 209 - Centro - CEP: 63.260-000 - Brejo Santo CECNPJ: 34.967.671/0001-48
consorciocaririorientalegmail.com

I
x

Nathália Cruz Crisostomo



CORES -Cariri Oriental
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJQ DOS RESÍDUOS

SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL

SO TAVARES LEITE
Pro do nicipio de Abaiara

rá
MARCONE TAVARES DE LU
Prefeito do Municipio

ISAAC DA SILVA JUNIOR
Prefeije”do icipió de Mauriti

Prefeito do Município de Porteiras
RO CARDOSO

Letter SrieoIEA
RAFAEL FERREIRA ANGELO

Prefeito de Penaforte

Bonaitalne LS e
RB) N 5

MARIA GISLAINE SANTANA SAMPAIO LANDIM
Prefeita de Brejo Santo

Rua Coronel Basílio, 209 - Centro - CEP: 63.260-000 - Brejo Santo - CECNPJ: 34.967.671/0001-48
consorciocaririorientalêgmail.com



CORES -Cariri Oriental
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL

ATO FORMAL DE POSSE DO PRESIDENTE E DOS DIRETORES 2021-2022

Aos dias seis de janeiro de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Brejo Santo,eu, CICERO ALVES DE FIGUEIREDO Prefeito do Município de Milagres tomo possecomo Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região CaririOriental, com mandato que se inicia nesta data de seis de janeiro de dois mil e vinte e um, e quese concluirá no dia 31 de dezembro de 2022. Nos termos do deliberado em Assembleia Geral,nomeio como membros de minha Diretoria os Srs. RAFAEL FERREIRA ANGELO, prefeitodo munícipio de Penaforte, ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, prefeito do município deMauriti, MARCONE TAVARES DE LUNA, prefeito do Município de Porteiras e MARIAGISLAINE SANTANA SAMPAIO LANDIM, prefeita do município de Brejo Santo.

Sa
CICERO FIGUEIREDOPresidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri OrientalPrefeito do Município de Milagres
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“Nestamesma data, nós, os diretores nomeados pelo Presidente, tomamos posse.

RAFAEL FERREIRA ANGELO
Prefeito.Municipal de Penaforte

Asses, 184 cao

ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR
Prefeito Mu cipal de urit

MARCONE TAVARESDE LUNA
Prefeito Municipal de Aurora

Prefeita Municipal de Brejo Santo
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